



## **В Шиловском районе обнаружено тело рязанца, пропавшего без вести в июне текущего года**



В июне 2017 года в правоохранительные органы обратились родственники 38-летнего жителя города Рязани с заявлением о его розыске. Впоследствии по факту безвестного исчезновения мужчины следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), в рамках которого проводились следственные действия и поисковые мероприятия, в том числе по установлению местонахождения пропавшего и выяснению обстоятельств его возможной гибели.

В ходе следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено, что к исчезновению мужчины причастны ранее судимые 43-летний житель рабочего поселка Лесное Шиловского района и 38-летний рязанец. По данным следствия, утром 8 июня в деревне Аলেখово Шиловского района после совместного употребления наркотических средств рязанец,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

находясь в салоне автомобиля «KIA Rio», принадлежащего погибшему, с целью завладения автомобилем нанес водителю несколько ударов ножом. От полученных телесных повреждений последний скончался на месте преступления. Тело погибшего подозреваемые вывезли в багажнике машины на окраину рабочего поселка Лесной и бросили в овраг, где впоследствии его и обнаружили следователи. Автомобиль злоумышленники разобрали и продали.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1161124>